Giai bai tap trang 135 SGK Toan 1: Luyén tap chung
Hudéng din gidi bai Luyén tip chung — SGK toan 1 (bai 1, 2, 3, 4 SGK
Toan lop 1 trang 135)

Bai 1: (Huéng din giai bai tap s6 1 SGK)
Viét (theo miu):

S6 10 gdbm 1 chuc va 0 don vi.

S6 18 gém ....chuc va...don vi.

S6 40 gém ....chuc va...don vi.

S6 70 gém....chuc va ...don vi.

Huéng din giii

S6 18 gébm 1 chuc va 8 don vi.
S6 40 gém 4 chuc va 0 don vi.
S6 70 gdbm 7 chuc va 0 don vi.
Bai 2: (Huéng din giai bai tap s6 2 SGK)

a) Viét cac s theo thu tu tir bé dén 16m:

| Ter

b) Viét cac s6 theo thi tu tir Ion dén bé :

4 &g

a) Sb thir tu tir bé dén 16n 1a:

Huéng din giii

9, 13, 30, 50
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b) S6 thtr tu tir 16n dén bé 1a:
80,40, 17, 8
Bai 3: (Huéng din giai bai tap sé 3 SGK)

a) Pit tinh roi tinh:

70+ 20 = 80-30= 10 +60 =
20+ 70 = 80—-50= 90 —-40=
b) Tinh nham:

50+20= 60cm + 10cm =

70 -50= 30cm + 20cm =

70 - 20 = 40 — 20cm =

Huoéng dén giai

a)

70+ 20 =90 80—-30=150 10+ 60="70
20+ 70=90 80—-50=30 90 —40 =50
b)

50+20=90 60cm + 10cm = 70cm

70 -50=20 30cm + 20cm = 50cm

70 -20=50 40 —20cm = 20cm.

Bai 4: (Huéng din giai bai tap sé 4 SGK)

Lop 1A vé dugce 20 buc tranh, 16p 1B vé€ dugc 30 buc tranh. Hoi cd hai 16p véE
duoc bao nhiéu bure tranh?

Huoéng dén giai

S6 buec tranh ca hai 16p vé duoc 1a:

20 + 30 = 50 (buc tranh)

Pap s6: 50 burc tranh.
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